MAT 13. 4. do 17. 4. 2020

1. ura

Nadaljujeva s PROSTORNINO. Torej z merjenjem koliko prostora
zavzemajo tekocine.

e Ponoviva. Beri na glas in ustno dopolni.
1 deciliter krajSe zapiSemo 1
1 liter krajSe zapiSemo 1
1 hektoliter krajSe zapiSemo 1
1 liter je enako ___ decilitrov.

1 hektoliter je enako litrov.
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1 hl i Il 1dl

e Se Se spomnis?

/I_I\ STEKLENICA Tliter=11=1¢
1 deciliter =1 dl= 1 df
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+ Resi naloge.

VAJA

datum

1. Koliko dI tekocCine je v posodah, ki drzijo 1 ¢? NapiSi odgovore v
dl, ...

zvezek: a) dl, b)

a)

'b):

dl, c)

c)

v

c)

d)

e)

Koliko # vode je v litrskih

posodah?

Koliko # vode je v litrskih
posodah?

2. Katera posoda prikazuje pravo koliino tekoCine? V zvezek
zapisi pravo ¢rko a, b ali c.

b)

7




3. Katera posoda prikazuje pravo koli¢ino? Napisi pravilno ¢rko,
prepisi koli€ino in jo pretvori v #.

L\

a) b) c) a) b) c)
/4

S/ 74

a) b) c) a) b) )
7 V4
5S¢ adl el /4

4. Se malo povadiva pretvarjanje. Ampak, ne govoriva o pretvarjanju, da si ﬁ
2¢=__ dt 7de=_ ¥
S5ht=__ ¢t 300t=___ ht
3f=__ dt 15¢=__  df



2. ura
Iz dl v Iin obratno Ze gre, iz hl v | in obratno tudi.

Kaj pa tole? 5 ¢ 3 # Zeliva spremeniti v &. Poskusiva takole:

~ 21=20dt 2¢E2p at -

11={10 at
L3 L

W STt
e —g A
Illlbcu .~]£

53 dt

Poglejva Se en primer.

Ta podatek bomo
spremenili v df

N\

2¢ 5dt

bomo spremenili | |bo ostalo
v df. 5 df.

20 dt 5dt

Toliko je
skupa;.




Kaj pa ce je litrov malo vec?

Ta podatek bomo
spremenili v {.

NN

30 ¢ 6 dt Toliko je
bomo spremenili | | bo ostalo skupaj.
v di. 6 df.
1{=10d¢
300 dt 6 dt
10 £=100 d¢
30 £ =300 dt
Preveriva, ¢e gre. Povadi.
<+ VAJA datum
1. Pretvori.
= __ .de 126de=__ . de 228de= .. de
e de 72de=_....d¢ 4506de=__ . . de
B — .de 59de=_. de 723de= . de
178=_.....d2 3183de= .. de 86L= . de

Zmore$ tudi to? DODATNI POUK

Preberi besedilno nalogo in oznadi pravilen odgovor in racun.

V druzini Novak so oCe, mama in 4 otroci. V gostilni sta oCe in mama
naroCila vsak po eno kavo po 1 dl ter vsak 2 dl vode. Dva otroka sta
naroCila vsak po 2 dl jabolénega soka, dva pa 3 dI limonade. Koliko dl
pijace so naroCili otroci?

2dl+2dl+3dl+3dl=10dl

Otroci so narodili 10 dl pijace.

2dl+3dl=5dl

Otroci so narodili 13 dl pijace.

Otroci so naroéili 5 dl pijate.

Tdi+2dl+4dl+6dl=13dl




3. ura
Zdaj pa k hektolitrom.

Ta podatek bomo
spremenili v {

N

2 hi 5¢ Toliko je
bomo spremenili | |Po ostalo skupaj.
v I 5L
200¢ o1

Kaj pa €e je hektolitrov ve¢?

Ta podatek bomo
spremenili v {.

I\

62 ht 57 ¢ Toliko je
bomo spremenili | |bo ostalo skupaj.
Ve 0k 1ht=100¢
6200 ¢ o7t 10 h{ =1000 ¢

62 ht = 6200 ¢



Bo slo? Preveriva. Povadi.
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< VAJA datum
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Zmores tudi to? DODATNI POUK

Resi nalogo.

1 a. Ena oseba z enim prhanjem povprecno porabi 1 h€ 40 £ vode.
Z eno kopeljo pa ena oseba porabi kar 250 £ vode.
Manca se je v ponedeljek, torek in sredo prhala, v Cetrtek pa si je
privoscila kopel.
Koliko h2 in £ vode je porabila v teh Stirih dneh za prhanje in kopanje?
Koliko litrov vode bi prihranila, ¢e bi se v Cetrtek prhala namesto kopala?

Odgovor:

Odgovor:

1 b. Koliko h€ vode v enem dnevu porabi za kopanje stiri¢lanska druzina, ce se vsak enkrat
okopa?

OO i S e




4. Ura
Do zdaj je Slo iz ve€jega v manjSe. Kaj pa obratno?
RAZMISLIMO

-V vedru je 59 df soka.

- Prelili bi ga radi v steklenice, ki drzijo 1 {.

Koliko steklenic potrebujemo?

B

99dt | | =] 5f 9dt

9dt

@ RazdruZzimo na ¢ in &

90 de je 9dlje pr_'e_.-_malcu,
dovol, sp?:mh;”jlahli v
da jih |Elf.1k0 vi$jo mersko
spremenimo enoto.
Vv ViSjo mersko Zato 9 dt
enoto, ostane 9 ddf.
ve




Poglejva Se to.

Razdruzimo na ¢ in «

200 de je 5 d! je premalo,
dovolj da bi jih
N ’ spreminjali v
da ]Ih lahko visjo mersko
spremenimo enoto.
Vv ViSjo mersko Zato 5 df
enoto, ostane 5 dl.
v &
Povadiva.

< VAJA datum

10dt=1¢

100de=10¢

200dt=20¢

Pretvori. Precrtaj nesmisel.

10de=__ 2 13de=___ ¢ de 52de=_ m._.... dm
40de = 4 36de=_..... 2 ...de 705de = e de
530de = e 769de= . ...2. ... d& 690 d& = 2 de
200de = 2 818de= ... 2 . ...d¢ ode=___.... 2 . ..de



5. ura

Sva ze pri hektolitrih.

Razdruzimo na h¢ in ¢

400 € je
dovolj,
da jih lahko
spremenimo
V Vi§jo mersko

enoto,
v he.

8 { je premalo,
da bi jih
spreminjali v
visjo mersko

Zdaj pa vaja, vaja, vaja.

% VAJA datum

1. Pretvori.

3e=__ ... de
B de
N de
S0de = ... 2
80de=__. . . 2
Adl =............ Y
By — 2
10he= ... 2

enoto.

Zato 8 £

ostane 8 {.
Fe6de=" de S5e9de=.. .
125a8= v de 8026de=
BLIdl = de 10= e
3nde =020 R dé
60de = 2 de 306 de =
939de = 2 ae. [Zde=
B57 0= i PR € 33558=...
407 2 = he . 2 40902=
8508 = he. 301 2=




2. Vstaviznak >, < ali=.

50 de

6he

926de

2he850

8L

12he3e

V zbiralnici mleka so zbrali 895 £ mleka. Cisterna sprejme 1000 £ mleka. Koliko h2in £

mleka bi lahko 3e sprejeli?

O GOV O e

12852
81de

13he2¢8

2025de
3307de
60
1he
3he548

12

1he
34de
5he9e
202de
426de

10de



Zmore$ tudi to? DODATNI POUK

| ==
—

N de . ht= ¢

1 1

5 hi = { 10 hi = {
1

, ht= d?{ s hi= df

1 1

N dt + hi= {

Toliko o tekoéinah za ta teden. Zejen? Zejna? © Preveri pravilnost
nalog v resSitvah, razmisli o napakah in jih popravi.

Ce ti ne gre, mi pisi, bom poskusila razloziti. Ce potrebujes e vaje,
ti prilagam naloge spodaj.



DOPOLNILNI POUK

1.

Zapisi v decilitrih. Zapisi v litrih.
1¢e=_ 10a=___
2¢=___ A& 0a#=__
5¢=_ &« 60a=__
10¢= & 110 # =
12¢=_ 160 # =
15¢=_ 240 # =
20¢e=__ 350 # =
100¢=__ &« 400 # =
115¢= _ « 500 # =

¢
¢
¢
¢
¢

¢

Pretvori.

124=__¢

264=__¢

A

A

1124=___ ¢

235 4= ¢

1¢5a4=__
206 a4=__
10¢2a=__
5006 4=

2. Koliko sadik lahko zalijemo s 180 ¢ vode, ¢e za vsako porabimo 3 L?

R:

3. Uredi po velikosti. Za¢ni z najmanjso koli€ino.

a)ylnl,3dl,21L

b) 5 hl, 8 hl,4 I, 6 hl

L & & 8

A

A

C)5¢20l,6¢24dl,8¢2dl,3¢20dl




4. Popravi napacne trditve.

a) Vsak dan popijem vec kot 10 litrov tekoCine.

b) V umivalnik lahko natoCim 5 hektolitrov vode.

c) Z gobo lahko popivnam 2 litra vode.

C€) Litrska steklenica drzi 100 decilitrov vode.



